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Chemisch-physikalischer Befund

Tiefe Wasser- pH Leitfahigkeit Sauerstoff- Sauerstoff- Alkalinitat Gesamthéarte
temperatur gehalt sattigung
[m] [°C] [nS/cm] [mg/l] [%] [mmol/] [°dH]
0 24.7 8.3 292 9.5 120 2.4 7.7
5 194 8.4 293 9.6 110 2.4 7.9
10 12.8 8.0 293 8.7 87 2.2 7.8
15 9.9 8.0 312 8.7 81 2.4 8.3
20 9.0 8.0 322 8.6 78 2.4 8.5
30 7.7 8.0 333 8.0 70 25 8.9
50 6.8 8.0 341 8.6 74 2.6 8.9
60.1 6.8 8.0 343 7.8 67 2.6 9.0
Tiefe Calcium Magnesium Natrium Kalium Eisen Chlorid Sulfat
gelost
[m] [mg/l] [mg/1] [mg/l] [mg/1] (ng/1] [mg/1] [mg/l]
0 42 7.8 4.7 1.3 < 5.0 5.1 24
5 43 7.9 4.7 1.3 < 5.0 5.0 24
10 43 7.8 4.1 1.2 < 5.0 4.3 29
15 46 8.3 4.8 1.2 < 2.0 55 32
20 47 8.4 5.1 1.3 < 2.0 5.8 31
30 49 8.8 5.5 1.3 < 2.0 6.4 32
50 49 8.9 5.8 1.4 < 2.0 6.8 32
60.1 50 9.0 5.8 1.4 < 5.0 6.8 32
Tiefe Ammonium- Nitrit- Nitrat- Ortho- Gesamt- Gesamt- gel. organ.
Stickstoff Stickstoff Stickstoff phosphat-P phosphor filtriert  phosphor Kohlenstoff
[m] [mg/l] [mg/1] [mg/l] (ug/l] (/] (ug/l] [mg/l]
0 0.008 0.008 0.36 < 1 < 5 10 3.2
5 0.008 0.008 0.37 < 1 6 14 2.6
10 0.013 0.003 0.49 < 5 10 13 1.8
15 0.008 0.003 0.68 < 5 < 5 8 2.0
20 0.008 0.003 0.72 < 5 < 5 6 14
30 0.008 0.003 0.77 < 5 < 5 6 14
50 0.008 0.003 0.84 < 5 < 5 6 2.2
60.1 0.008 0.004 0.77 6 7 9 1.6

Bakteriologischer und biologischer Befund

Tiefe Intestinale Escherichia  Chlorophyll a
Enterokokken coli

[m] [KBE/100mI] [KBE/100mI] [ua/l]

0 < 15 < 15 0.02

5 < 15 < 15 0.02

10 < 15 < 15 0.18

15 30 61 0.02

20 < 15 15 0.02

30 < 15 < 15 0.02

50 < 15 15 0.02

60.1 < 15 < 15 0.39



